LICEO CLASSICO 'F. DURANTE'
FRATTAMAGGIORE
Prot. 0003525 del 07/10/2019
A-42 (Entrata)



LICEO CLASSICO STATALE LICEO SCIENZE UMANESTATALE "F.DURANTE"

Cod. Mecc. NAPC300002 - c.f. 80032500631 Via G. Matteotti, 132 80027 - Frattamaggiore - NA -

Tel. 081 8318981 - Fax 081 8342704 - sito web: www.liceofrancescodurante.it



Frattamaggiore, 07/10/2019

AI DOCENTI AI DS AGLI ALUNNI DELLA VD e VE DEL LICEO CLASSICO Sito Web

OGGETTO: Primo incontro PCTO, (ex alternanza scuola lavoro) VD e VE LICEO CLASICO

Si comunica che la V D e la V E DEL LICEO CLASSICO inizieranno il percorso PCTO, con l'Istituto degli Studi Atellani, secondo il seguente orario:

- Martedì 8 ottobre dalle 15.00 alle 17.00 la classe V E
- Venerdì 11 ottobre dalle 15.00 alle 17.00 la classe V D

Gli incontri si terranno presso la sede a Frattamaggiore in Via Cumana n. 25.



Il Dirigente Scolastico (Prof. Giuseppe Capasso) Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi art.3 comma 2 del D.lgs. 39/93